
PROTOKÓŁ 

z Konkursu Plastycznego ,,Gdyby Lipnica miała banknot…'' 

18 marca 2026 r. 

 

W dniu 18.03.2026r. Komisja konkursowa dokonała oceny prac plastycznych, które zostały 

zgłoszone do konkursu pn. „Gdyby Lipnica miała banknot''. Na konkurs wpłynęło 65 prac. Konkurs 

został przeprowadzony w czterech kategoriach wiekowych: dzieci w wieku przedszkolnym, 

uczniowie klas I-III, uczniowie klas IV-VI oraz uczniowie klas VII-VIII szkoły podstawowej z terenu 

Gminy Lipnica Murowana. Zadaniem każdego uczestnika konkursu było własnoręczne wykonanie 

projektu pamiątkowego banknotu o nominale 700 zł zgodnie z regulaminem z okazji jubileuszu  

700-lecia lokacji Lipnicy Murowanej. Przy ocenie prac jury konkursu brało pod uwagę: pomysłowość 

i kreatywność, jakość wykonania artystyczną i estetyczną, zgodność z tematem oraz samodzielność. 

 

Po obejrzeniu wszystkich zgłoszonych do konkursu prac plastycznych, Komisja w składzie: 

- Joanna Grabarz – plastyk 

- Bogdan Polek – plastyk 

- Aniela Gromala – plastyk 

 postanowiła przyznać następujące miejsca w każdej z poszczególnych kategorii: 

 

w kategorii Przedszkole: 

• I miejsce dla Leny Daniec z  Przedszkola Samorządowego w Lipnicy Murowanej, 

• II miejsce dla Rity Bieniek z Przedszkola Samorządowego w Rajbrocie, 

• III miejsce dla Julity Sroki z Przedszkola Samorządowego w Lipnicy Murowanej, 

• trzy wyróżnienia dla Adama Przybyłko z Przedszkola Samorządowego w Lipnicy 

Murowanej, Franciszka Strugały z Przedszkola Samorządowego w Lipnicy Murowanej, 

Błażeja Lubelczyka z Przedszkola Samorządowego w Lipnicy Murowanej. 

  

w kategorii klas I – III: 

• I miejsce dla Aleksandra Słowińskiego z Publicznej Szkoły Podstawowej w Lipnicy 

Murowanej,  

• dwa II miejsca dla Nataszy Wojciechowskiej i Huberta Gajca z Publicznej Szkoły 

Podstawowej w Lipnicy Murowanej, 

• III miejsce dla Laury Lis z Publicznej Szkoły Podstawowej w Lipnicy Murowanej, 

• trzy wyróżnienia dla Aleksandry Przybyłko, Marii Marecik i Leny Włodarczyk z Publicznej 

Szkoły Podstawowej w Lipnicy Murowanej. 

 

w kategorii klas IV – VI: 

• I miejsce dla Natalii Janiczek z Publicznej Szkoły Podstawowej w Rajbrocie, 

• II miejsce dla Jana Krawczyka z Publicznej Szkoły Podstawowej w Rajbrocie,  

• dwa III miejsca dla Barbary Kanownik z Publicznej Szkoły Podstawowj w Rajbrocie i Julity 

Kleszcz z Publicznej Szkoły Podstawowej w Lipnicy Murowanej, 

• trzy wyróżnienia dla Adriana Rzepki, Nikoli Jarosz i Sary Oleksy Nóbrega z Publicznej 

Szkoły Podstawowej w Lipnicy Murowanej. 

 

w kategorii klas VII - VIII: 

• I miejsce dla Patrycji Tobiasz z Publicznej Szkoły Podstawowej w Lipnicy Murowanej, 

• wyróżnienie dla Marcela Wojciechowskiego z Publicznej Szkoły Podstawowej w Lipnicy 



Murowanej. 

 

Komisja konkursowa składa serdeczne gratulacje wszystkim uczestnikom, doceniając ich talent, 

zaangażowanie oraz wysoki poziom artystyczny nadesłanych prac. 

Uroczyste wręczenie dyplomów i nagród laureatom odbędzie się 29 marca 2026 r. podczas Konkurs 

Lipnickich Palm i Rękodzieła Artystycznego im. Józefa Piotrowskiego na rynku w Lipnicy 

Murowanej. 

Fundatorem nagród w konkursie plastycznym jest Gminny Dom Kultury w Lipnicy Murowanej. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano.     

 

 

 

 

 

 


